
FATIMA
HODOČASNIČKO PUTOVANJE U ŠPANJOLSKU I PORTUGAL AUTOBUSOM, BRODOM I AVIONOM

20. – 27. 5. 2023.
SUBOTA 20. 5. VENECIJA (Zračna luka Marco Polo) – LISABON
Polazak u ranim jutarnjim satima prema prethodnom dogovoru o mjestu i vremenu. Vožnja
Samoborčekovim autobusom do Zračne luke Marco Polo u Veneciji. Let redovnom linijom TAP
PORTUGAL do Lisabona (polijetanje u 11:45 – slijetanje u Zračnu luku Lisabon u 13:55). Doček grupe
od strane naših vodiča i vozača. Slijedi razgled centra Lisabona: GLAVNI TRGOVI PRACA DO
COMERCIO I PRACA DOM PEDRO, PJEŠAČKA ULICA RUA AUGUSTA I LIFT SANTA JUSTA, KATEDRALA
SE, MIRADOURO DE SANTA LUZIA – VIDIKOVAC S VELIČANSTVENIM POGLEDOM NA RIJEKU TEJO.
Privatna misa u Crkvi sv. Antuna koja je izgrađena na mjestu njegove rodne kuće. Smještaj u hotel.
Večera, noćenje.

NEDJELJA 21. 5. LISABON – FATIMA
Doručak. Nastavak razgleda grada: BELEMSKA KULA I SPOMENIK SLAVNIM PORTUGALSKIM
MOREPLOVCIMA, SAMOSTAN SV. JERONIMA S GROBOM VASCA DA GAME. Slobodno vrijeme.
Odlazak prema Fatimi. Kraće zaustavljanje u Batalhi gdje je Dominikanski samostan Santa Maria da
Vitoria, posvećen jednoj od najvažnijih portugalskih bitaka, ujedno i panteon portugalskih kraljeva i
kraljica. Dolazak u Fatimu, najveće portugalsko marijansko svetište. Smještaj u hotel u centru
Svetišta. Večera. Večernja procesija sa svijećama uz molitvu Svete krunice. Noćenje.

PONEDJELJAK 22. 5. FATIMA
Doručak. Cjelodnevni hodočasnički program u FÁTIMI prema programu svetišta. Portugalski gradić
Fátima postao je poznat u svijetu po Gospinim ukazanjima djeci od 13. svibnja do 13. listopada 1917.
godine, svakog 13. u mjesecu. Misa u svetištu. Prijepodne ćemo posjetiti Baziliku u kojoj su grobovi
vidjelaca (bl. Jacinte, Franje i s. Lucije). Pohod mjestu ukazanja anđela, Berlinskom zidu, crkvi
Presvetog Trojstva, Esplanadi... Popodne Križni put i posjet ALJUSTRELU, mjestu rođenja vidjelaca.
Slobodno vrijeme za osobnu molitvu i pobožnost. Večera. Slijedi večernja procesija sa svijećama uz
molitvu Svete krunice. Noćenje.

UTORAK 23. 5. FATIMA – PORTO – SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Doručak. Odlazak iz Fatime prema Portu, drugom najvećem portugalskom gradu. Šetnja vrlo
slikovitim središtem grada uz rijeku Douro i slobodno vrijeme. Za preporuku je svakako posjet
jednoj od brojnih vinarija gdje je moguće degustirati i kupiti poznato i vrlo cijenjeno slatkasto vino
koje se proizvodi u vinskim podrumima uz rijeku Douro. Nastavak puta prema Španjolskoj i dolazak
u Santiago de Compostelu. Šetnja središtem grada i posjet veličanstvenoj katedrali sv. Jakova u kojoj
se nalaze svečeve relikvije, a na ulazu zlatna školjka, simbol apostola Jakova. Internacionalna misa
predstavlja jedinstven doživljaj na kojoj prisustvuju hodočasnici iz cijelog svijeta na kraju svog
Camina. Poslije mise smještaj u hotel. Večera, noćenje.

SRIJEDA 24. 5. SANTIAGO DE COMPOSTELA – LEON – BURGOS – ZARAGOZA 
Doručak. Slijedi vožnja prema Leonu cestom koja prati hodočasnički put sv. Jakova „camino“. Leon je
grad tapasa gdje se u barovima ti mali zalogaji poput krvavice (morcilla), pršuta i dr. serviraju
besplatno uz naručeno piće koje se plaća. Nakon šetnje i slobodnog vremena nastavak puta do
Burgosa. Razgled vrlo lijepog središta s velikom gotičkom katedralom u kojoj se nalazi grobnica El
Cida, slavnog ratnika u borbama protiv Maura. Misa u katedrali. Večera u restoranu. Nastavak puta
prema Zaragozi. Smještaj u hotel, noćenje.



ČETVRTAK 25. 5.
Doručak. Odlazak u centar Zaragoze i posjet Bazilici Gospe od Pilara, „majci španjolskog naroda“ i
prvoj crkvi posvećenoj Mariji u povijesti. Upravo na mjestu ove crkve na jednom stupu (Pilar) Marija
se ukazala sv. Jakovu. Nastavak puta te dolazak u glavno katalonsko svetište na brdu Montserrat.
Posjet benediktinskoj opatiji i misa u crkvi koja čuva čudotvorni kip Crne Gospe od Montserrata.
Odlazak prema Barceloni i razgled katalonske prijestolnice: AVENIJA DIAGONAL, STADION CAMP
NOU MODERNISTIČKA ČETVRT EIXAMPLE SA IMPOZANTNIM SIMBOLOM GRADA, CRKVOM
SAGRADA FAMILIA, LA RAMBLA, GOTIČKA ČETVRT SA KATEDRALOM. Smještaj u hotel u okolici grada.
Večera, noćenje.

PETAK 26. 5. BARCELONA – GENOVA

ZARAGOZA – MONTSERRAT – BARCELONA 

Rani doručak. Panoramski razgled Barcelone na putu prema luci. Dolazak autobusa na terminal
međunarodne luke i ukrcaj na brod za Genovu. Smještaj u brodske kabine i isplovljavanje u 12:00
sati. Plovidba Mediteranom, privatna misa u kapelici na brodu i večera u brodskom restoranu.
Noćenje.

SUBOTA 27. 5. GENOVA – HRVATSKA
Doručak. Dolazak u Genovu prema redu plovidbe u 9:00. Nakon iskrcaja iz broda slijedi razgled
Kolumbovog rodnog grada i najveće talijanske luke. Lagana šetnja starom gradskom lukom Porto
Antico i povijesnim središtem. Misa. Slobodno vrijeme do polaska za Hrvatsku. Dolazak u kasnim
večernjim satima.

Prijevoz Samoborčekovim autobusom visoke turističke klase + transfer do Venecije
Avionsku kartu od Venecije do Lisabona s uključenim pristojbama, ručnom i predanom prtljagom
Smještaj na bazi 1 polupansiona u dvokrevetnim kabinama na brodu od Genove do Barcelone
1 polupansion u hotelu 3* u okolici Barcelone (HOTEL CAMPANILE BARBERA)                                    
1 polupansion u hotelu 4* u Zaragozi (HOTEL EUROSTARS ZARAGOZA)                 
1 polupansion u hotelu 4* u Santiago de Composteli (HOTEL EXE PEREGRINO)       
2 polupansiona u hotelu 4* u Fatimi (HOTEL AUREA FATIMA)                                                                          
1 noćenje s doručkom u hotelu 4* u Lisabonu (HOTEL AMAZONIA JAMOR)
Večeru s FADO programom u Lisabonu                               
Ulaznice u katedrale u Zaragozi i Burgosu
Razglede prema programu
Voditelja putovanja
Duhovno vodstvo - svećenik
Jamčevinu i osiguranje odgovornosti turističkih paket   aranžmana
Troškove organizacije putovanja

Jednokrevetnu sobu: 300 eura
Putno osiguranje: 36 eura (osiguranje prtljage, zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja)

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

MOGUĆNOST DOPLATE ZA:

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1.100 EURA
(8.287,95 kn/7,53450)

Cijena je rađena na bazi 50 putnika.

PRIJAVA
E: oto@samoborcek.hr

T: 01/6321-190

Dobriše Cesarića 26, 10430 Samobor
OIB 99947212783, ID kod: HR-AB-01-0809050514
T: 01 6321 190, E: samoborcek@samoborcek.hr

www.samoborcek.hr


